СРЕДА ПРОГРАММИРОВАНИЯ КУМИР.
РАЗВЕТВЛЯЮЩИЙСЯ АЛГОРИТМ. КОМАНДЫ ВЕТВЛЕНИЯ.
Задача А.

1. Составьте программу отгадывания ПАРОЛЯ. 

Пароль представить в виде целого числа и, если при вводе с клавиатуры  своего числа, эти числа будут равны, то компьютер выводит  сообщение: "Пароль введён верно", иначе выводит сообщение: «Попробуй еще раз»

Структура программы
алг <название программы>
нач <описание типа и имени величины>

вывод “ <запись текста-комментария> ”

ввод <имя величины>
если <условие для отгадывания>
то вывод “ <текст если пароль угадан> ”

иначе вывод “<текст если пароль не угадан>”

все
кон
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Задача В. Составить  программу вычисления значения функции
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алг <название программы>
нач <описание типов и имен величин>

вывод “ <запись текста-комментария> ”

ввод <имен величин>
если <условие1>
то   <выражение1>

иначе если <условие2>
то <выражение2>

иначе <выражение3>

все

вывод нс,  “<значение функции равно >”, <величина>
кон
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Задача С для самостоятельного решения:

Определить, какая из двух фигур имеет большую площадь - круг или квадрат. Сторона квадрата A, а радиус круга R. Формулы:  Skw:=A**2; Skr:=PI*R**2, где РI=3.14.
_99314656.unknown

